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ПАМ’ЯТІ В.В. ЗАГОРОДНЬОГО

З глибоким сумом повідомляємо, що 29 січня 2015 р. на 74-му 
році раптово пішов із життя професор кафедри економічної та 
соціальної географії Національного педагогічного університету 
імені М.П. Драгоманова – Володимир Васильович Загородній.

Понад 40 років свого життя В.В. Загородній присвятив 
освітянській ниві. У педагогічному ВНЗ він працював з вересня 
1972 p., пройшовши шлях від старшого викладача до професора. 
Він був одним з фундаторів природничо-географічного 
факультету, нині Інституту природничо-географічної освіти та 
екології в структурі НПУ імені М.П. Драгоманова.

Наро дився Володимир Васильович 5 серпня 1941 р. в селищі 
Погребище Вінницької області. У 1964 р. закінчив Київський 

державний університет імені Т.Г. Шевченка, де в 1968-1971 рр. навчався в аспірантурі. У 
1972 р. захистив кандидатської дисертацію – «Сільське розселення Чернігівської області».

З 1991 р. до 2005 р. очолював кафе дру економічної і соціальної географії. Протягом 
цього часу до навчальних планів були введені такі нові навчальні дисципліни як 
«Конструктивна географія», «Рекреаційна географія», «Основи статистики» та інші, що 
відповідало сучасним досягненням суспільно-географічної науки. 

Він особисто створив, зокрема, програму курсу «Конструктивна географія», який 
вперше серед педагогічних вищих навчальних закладів почали викладати студентам 
НПУ імені М.П. Драгоманова.

Володимир Васильович викладав окремі курси суспільно-географічних дисциплін у 
вищих педагогічних закладах Республіки Куба, Чехословаччини, Польщі, КНР. 

За його безпосередньої участі було підготовлено понад чотири тисячі висококваліфі-
кованих вчителів географії, а за його науковим керівництвом  - кілька кандидатів географічних 
наук.

За ініціативою В.В. Загороднього в НПУ імені М.П. Драгоманова було проведено 
ряд міжна родних та всеукраїнських науково-практичних конференцій з актуальних 
суспільно-географічних питань розвитку України, засновано збірник наукових праць 
«Географія і сучасність». 

За плідну науково-методичну роботу В.В. Загородній був нагороджений знаками 
«Відмінник народної освіти УРСР», «Відмінник освіти України», Почесною грамотою МОН 
України та іншими, «Почесною грамотою Географічного товариства України» тощо.

Володимир Васильович пройшов гідний життєвий шлях – від лихоліть війни у роки 
дитинства до непростих часів сьогодення – з глибокою любов’ю та вірою в Україну. 
Пішов із життя талановитий Педагог, справжній Патріот, чуйна та доброзичлива Людина. 
Покоління випускників, учителі-географи  та колеги глибоко сумують з приводу важкої 
втрати. 

Висловлюємо співчуття близьким та рідним Володимира Васильовича Загороднього.  
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